

太空会师! 从“天宫”到地面 哈工大全程护航



生活报讯(记者吕晓艳)记者从哈尔滨工业大学获悉,据中国载人航天工程办公室消息,在载人飞船与空间站组合体成功实现自主快速交会对接后,神舟十八号航天员乘组从飞船返回舱进入轨道舱,北京时间2024年4月26日5时04分,在轨执行任务的神舟十七号航天员乘组顺利打开“家门”,欢迎远道而来的神舟十八号航天员乘组入驻“天宫”。



空间环境地面模拟装置中的月舱 哈工大提供

中国空间站建设的每一步 哈工大从未缺席

北京时间2024年4月25日20时59分,搭载神舟十八号载人飞船的长征二号F遥十八运载火箭在酒泉卫星发射中心点火发射,约10分钟后,神舟十八号载人飞船与火箭成功分离进入预定轨道,航天员乘组状态良好,发射取得圆满成功。从“天宫”到“地面空间站”,从“神舟”到“神箭”,哈工大全程护航。自1992年载人航天工程实

施以来,哈工大一大批关键技术有力支撑“神舟”飞天、“天宫”搭建,从联合研制的问天舱小机械臂多次支持航天员圆满完成出舱活动,到攻关的舱外航天服关键部件全力保障航天员生命安全;从攻克空间站交会对接难题,到应对空间站碎片撞击挑战;从执行运输任务的长征系列火箭到正在研制中的新一代载人飞船……中国空间站建设的每一步,哈工大从未缺席。

“地面空间站” 汇聚一大批高水平科研成果

除了支撑中国空间站遨游苍穹,哈工大还着力打造“地面空间站”。今年2月27日,由哈工大联合中国航天科技集团建设的“空间环境地面模拟装置”正式通过验收。这座被誉为“地面空间站”的大科学装置和在轨运行的中国空间站,构建起天地一体化的空间环境与物质作用研究体系,为航天发展和空间探索提供保障。

空间环境地面模拟装置中的近地空间等离子体环境模拟系统,不仅为我国航天器在轨安全服役、宇航员长期太空驻留提供研究平台,更持续聚焦航天领域重大基础性科学问题;不仅助力我国载人航天工程建设,更着眼推进深空探测和商业航天发展……“地面空间站”如同一个强大磁场,汇聚着一大批高水平科研成果,如今各系统已全部投入运行和开放共享。

哈尔滨冰雪运动学校毕业季 走出21名国家级健将 国家一级二级运动员

生活报讯(记者吕晓艳)26日,哈尔滨冰雪运动学校举行2024届毕业生典礼暨“冰雪发展再十年”联谊活动。2024届毕业生共46人,有21人分别获得国家级健将、国家一级运动员、国家二级运动员荣誉称号。2023-2024赛季全国速度滑冰青年锦标赛中,8名在籍学生参赛斩获1金2银4铜的成绩;17名已毕业生,斩获5金3银7铜的成绩。据了解,哈尔滨冰雪运动学校是2014

年由黑龙江省体育局和哈尔滨市教育局联合创办的“体教融合”九年一贯制学校,填补了运动员文化教育的空白。九年来,学校有400余名毕业生走向地市级专业队、省队、国家队,在全国乃至国际冰雪赛事取得佳绩。学生杨滨瀚2020年获世界青奥会冠军;2019年学校队列滑、女子冰球均获全国锦标赛第一名;2019年第二届全国青年冬运会速度滑冰项目,学校有三名学生获得三冠冠军。

2019年至今,省级以上大赛学生共收获37枚金牌。近三年来,该校学生基本包揽了全省各地市速滑比赛前三名,在国家、省级赛事各项比赛的前十名中,至少有五名学生。学校已成为全省各地市专业队乃至黑龙江省专业队重要的运动员来源地。八年来,学校陆续有23名学生到国家队代训,14名学生到跳台滑雪国家队代训,6名学生到高山滑雪国家队代训。

福彩3D第24107期	062
福彩D62第24107期	624588+0
福彩22选5第24107期	03 09 14 17 22
福彩七乐彩第24047期	05 08 11 13 15 22 27+25
体彩七星彩第24046期	438524+6
体彩6+1第24031期	529177+6
体彩排列3第24107期	499
体彩排列5第24107期	49936

声明·作废

王梓翔(身份证号码:230108198701080636)不慎将哈尔滨凯源置业有限责任公司开具的商品房买卖合同书丢失,合同编号:18729328819。房屋位于:开发区普通大道与哈南七路西南侧局部地段B-6栋1单元6层602号。声明作废。

公告·公示

寻人启事 现坐落在哈尔滨市香坊区建北小区13栋房产办理过户手续,现房主赵铁军,哈房权证香字第00209852号,此房产现需过户给赵春梅、赵海红。现急寻找王树林、王树林是赵秀媛的儿子,因多年失联,现将你应继承王德琴房产份额6500元提现到黑龙江省哈尔滨信公证处,本人赵春梅,身份证号码:2301061974****0820,请速与我联系,联系电话:13945139625。

公告

根据市政府关于历史遗留不动产办理的相关规定,现对以下房屋不动产现状受让人及相关情况予以公示:本人宋宝山(身份证号:230105195202272710)现为悦城231小区17栋2单元2601号房屋的受让人,原房屋所有人崔兆丰,已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,协议编号:01120044992。本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得途径合法,产权无异议,如本人承诺与事实不符,因该房屋所有权发生的任何纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、棚改办、不动产部门无关。

如对上述房屋所有权人存有异议的,请在此公示公告发布之日起15个工作日内,向哈尔滨市道外区棚户区改造工作领导小组办公室和哈尔滨市不动产登记交易服务中心道外二分局提出异议申请,请求暂缓办理《不动产权证书》相关手续。哈尔滨市道外区棚户区改造工作领导小组办公室,地址:道外区兴业街157号409室,电话:87822575。哈尔滨市不动产登记中心道外二分局,受理地址:道外区南直路703号,电话:87072843。

百业信息

金福来全屋定制 家装工装一体化 承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

定制热线 18904515815 15846048899 工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

生活报中缝广告 受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅 刊登 84681180 电话 15004697804

七台河福佑家园居民反映 进户一年多 柏油路变砂石路

施工方:6月进行维修

生活报讯(帮办记者王萌文/摄)七台河市茄子河区福佑家园居民日前反映,该小区内的道路质量不过关,才入住一年多,柏油路就变成了砂石路。近日,生活报帮办记者对此事进行了走访。

小区路面磨损 砂化脱粒

“这才一年多,路面几乎就破烂不堪了,我们要棚改办督促施工方,再给铺一遍沥青,现在的路面坑坑洼洼,满地石子。”据居民介绍,福佑家园是棚改项目,大多数居民于2022年11月入住,当时柏油浇筑的路面很光滑,可一年多以后,路面就开始大面积出现起砂、脱粒等问题。记者在居民带领下进行了走访,发现1号楼至3号楼、8号楼至4号楼等区域道路破损比较严重,存在不同程度的磨损、砂化、脱粒。南大门的路面上起了一层小颗粒的砂石,下面是一层细沙土,车辆从此经过会扬起尘土。3号楼对面的路面存在多处坑洼,用鞋一蹭就能带出

一层砂子,用手一抓就是一把小石子,记者实地测量路面破损的位置,深度有2厘米,坑洼较多。8号楼至4号楼北侧的道路几乎都变成了砂石路,看不到路面本来的颜色。居民刘先生表示:“这路面柏油太少了,石子粘不住,经不住车压。”负责该小区的物业公司负责人告诉记者,对于路面返砂和脱粒的问题,他们现在也没有太多办法,只能尽量清扫。小区的道路目前还没交接,也没过保修期,建议居民向施工方反映问题。记者查看标牌发现,施工单位为七台河市棚户区改造工程服务中心。



步道板厚度不统一

此外,居民们对小区外南侧的步道板也存在质疑。记者在现场看到,该处多块步道板都被压碎了。居民们说:“步道板的强度太差了,让人很难接受,而且厚薄还不一样。”

记者和居民在现场进行了实测,随意掀开两块步道板,经测量,一块厚度为5.1厘米,另一块厚度则为2.8厘米。记者又翻开了几块步道板发现,厚度不统一的情况普遍存在。

施工方:6月进行维修

了解情况后,记者采访了七台河市棚户区改造工程服务中心相关负责人,他表示,小区道路出现脱粒是正常的,如果居民觉得道路质量有问题,可以申请相关机构进行鉴定。这位负责人还表示,小区道路已经进行过验收,出现脱粒现象主要是冬季物业清雪机械刮

损路面造成的,棚改部门6月会进行维修。但小区物业负责人对清雪机械损坏道路的说法并不认可。关于步道板厚度不统一的情况,记者请相关负责人提供步道板的设计厚度标值,但截至发稿前仍未得到回复。

记者走访哈市6个小区10余栋楼

小广告密密麻麻 居民看了很闹心

生活报讯(帮办记者王伟健 李岚文/摄)近期,有多位冰城市民向生活报帮办记者反映,小区里的各种小广告让居民们看了很闹心。

25日上午,记者分别走访了道外区北十七道街62号附近小区、集良小区、百年新城小区、香坊区民香小区、重型家属楼、南岗区人和街122号附近小区的十余栋楼,发现均存在小广告扰民的情况。记者在百年新城小区看到,便民公示板上满满地贴着某体检中心的广告。居民们反映,有时想在公示板上找相关电话和地点,都被这些小广告挡得死死的,很困扰。

在民香小区,违法粘贴小广告的情况更为严重:几乎所有没有门禁的单元楼内墙体、楼梯立面、楼梯背面、楼梯扶手、电表箱、奶箱等位置都被印上了各种广告信息。居民表示,很多小广告甚至把奶箱的锁眼都贴上了,让人十分气愤。重型家属楼的居民告诉记者,去年小区旧改后新刷的白墙,一夜之间就被各种小广告给覆盖了。人和街122号附近的某小区内,白墙上密密麻麻印着上百个印章广告,白墙俨然变成了“黑墙”。居民们纷纷表示:“太



祸害人了”“太埋汰了”“心里堵得慌”……当天,记者致电12345热线反映情况,工作人员表示,已将情况记录并向各小区所属政府进行反馈,会有相关部门与记者取得联系。16时许,道外区北新社区袁干事联系记者表示,将马上组织

人力并协调辖区物业公司,尽快清理小广告。17时30分许,袁干事再次联系记者表示,涉及北新社区辖区小区的小广告目前大部分已处理完毕。截至发稿前,记者尚未得到其他区域相关部门的答复。

道外区开展 环境整治 清理小广告 9145处

生活报讯(记者史天一)日前,哈市道外区以春季市容环境综合整治为载体,发动全区机关事业单位、党员干部积极开展城市环境卫生靓化专项行动。截至目前,累计清理各类垃圾杂物4540余吨、乱堆乱放1690处、各类小广告9145处,擦拭果皮箱、路灯杆9200余次。记者了解到,连日来,道外区城管局采取“人工捡拾+机械清运”模式,重点对新马路、宇宇环球剧场等周边征收空地集中清理整治。此次集中行动出动人员170余人次,压缩车、自卸车、钩机等各类机械90余台次,将棚户区内房屋拆迁残留的建筑垃圾、偷卸垃圾全面清理干净,累计清运垃圾780余吨。